

Супруги из Новокузнецка приобрели автомобиль Nissan Qashqai 2016 года выпуска и застраховали его от хищения и ущерба в РЕСО-Гарантия.

Резонансное ДТП с застрахованным кроссовером произошло на въезде в город.

Водитель Nissan притормозил на перекрестке, чтобы пропустить встречные машины. В это время КАМАЗ, выезжая со второстепенной дороги, не вписался в поворот и на полном ходу снес легковушку, а также ограждения и опору освещения.

От этого удара наш 60-летний страхователь погиб на месте, а его супруга получила тяжелые травмы.

Место ДТП было оборудовано камерой видеонаблюдения. На кадрах съемки видно, что грузовик буквально вылетает со второстепенной полосы и никак не может остановиться. Как выяснили следователи, у КАМАЗа была неисправна тормозная система. Именно это и стало причиной аварии.

От застрахованного в РЕСО-Гарантия автомобиля практически ничего не осталось.

Деформация кузова была настолько серьезной, что ремонт автомобиля был экономически нецелесообразен.

Страховая компания выплатила вдове погибшего за «тотальный» автомобиль 1 млн 420 тысяч рублей.

Источник: Википедия страхования, 20.04.02017